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A jövedelmek áramlása a 
szektorok között

A tiszta piacgazdaság és a vegyes 
gazdaság szektorai. A jövedelmek 

áramlása a szektorok között. 
Jövedelemáramlási számlák.
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A makrogazdaság szektorai

� háztartások (háztartási szféra)
� vállalatok (vállalati szféra)
� kormányzat, államháztartás
� külföld (összes külgazdasági kapcsolat 

egy szektorként)

A tiszta piacgazdaság és a vegyes 
gazdaság modellje
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A szektorok közötti 
jövedelemáramlások

� a jövedelemáramlások bemutatása ábrán
� jövedelemáramlási számlák
� számpélda zárt és nyitott gazdaságra
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Jövedelemáramlások zárt, két 
szektoros gazdaságban
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Jövedelemáramlások zárt, három 
szektoros gazdaságban
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Jövedelemáramlások nyitott, négy 
szektoros gazdaságban
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Jövedelemáramlási számlák

KIÁRAMLÁSOK BEÁRAMLÁSOK
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Számpélda zárt gazdaságra
� Egy nemzetgazdaságban a nettó kibocsátás 2000 

egység. Ennek realizálásától függetlenül a vállalati 
szektor az államtól 150 egység támogatást kap, míg 
adóként 380-at fizet be a költségvetésbe. A háztartások 
munkabérként 1100, kamatként 80, profitként 300 
egység tényezõjövedelemre tesznek szert. Ebbõl 
fogyasztásra 1180-at költenek, adóként pedig 540-et 
fizetnek. Az állam 470 egységnyi kormányzati 
áruvásárlást eszközöl, s egyenlege 120 egységnyi 
deficit.

� Írja fel a jövedelemáramlási számlákat és határozza meg 
a magánszféra számára rendelkezésre álló jövedelmet, 
valamint a beruházások értékét!
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Számpélda nyitott gazdaságra
� Egy nemzetgazdaságban a hozzáadott érték 2500 

egység, az államháztartás hiánya pedig 100. Az állam 
150 egység árut vásárol, 650 egység transzfert fizet 
háztartások és 200-at a vállalatok számára. A 
magánberuházások értéke 550. A háztartások 2350 
tényezõjövedelmet kapnak a vállalati szférától, a 
vállalatok megtakarítása 50 egység, a háztartásoké 
pedig 400. A külföldrõl származó termékek és 
szolgáltatások értéke 1200.

� Jövedelemáramlási számlák segítségével határozza 
meg a fogyasztás, a háztartások és a vállalatok által 
fizetett adók, az export, valamint a külföld 
megtakarításának nagyságát!


